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  منهرياضي  ايسؤالات چهار گزينه
  

                                                                      ها            مجموعه :اولفصل 

 

  محل انجام محاسبات

2 

TEST

,{اگر  - 1 3612 2 << x]∈= xxA     باشد، اين مجموعه چند زير مجموعه دارد؟}|
  

 32                                                  16     
 64                                                  8          

  
},,,,{ي کدام گزينه مجموعه - 2    دهد؟  را نشان مي27181163

  

 }, 5≤x`∈+ xx |{ 22                  }, 5≤x]∈+ xx |{ 22        

 }, 55 ≤≤− x]∈+ xx |{ 22         }, 51 ≤≤− x\∈+ xx |{ 22          
  
},{}{اگر  - 3 633 =+− yxyx باشد، مقدار x کدام است؟    

  

 4                                                   3                               
 2                                                    1          

  
ABاگر  - 4 )]()[(ي عبارت  باشد، ساده شده⊃ CBAB    کدام است؟  −−−

  

 A                                                  B                               
 C                                                  ∅          

  
},,,,{اگر  - 5 nAn 5432ي  باشد، حاصل مجموعه=321… AAAA  کدام ∩∩∩

  است؟  
  

 },,,,{ 54321                                  }{1                               
 },{ 21                                             ∅          

  
},},{,{ي هاي مجموعهتعداد زير مجموعه - 6 dcbaA     کدام است؟=

  

 6                                                   16                               
 12                                                 8          

  
|{اگر  - 7 23 ≤<− x\∈= xA |{ و } 32 <≤− x\∈= xB  باشند، }

)( BA∩−\کدام است؟    
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3 

TEST

   هاي زير متناهي هستند؟ چه تعداد از مجموعه - 8
|{) الف 25 <<− x]∈x{       ب        (_-\                              

+∋`{)              د                                     [-W) ج 2
1x|]∈x{  

  

 0                                                  1                               
 2                                                  3          

  
 5اگر . کنند نفر واليبال بازي مي14 نفر فوتبال و 19 نفري، تعداد 30در يک کلاس  - 9

   دهند؟ نفر هيچ يک از دو ورزش را بازي نکنند، چند نفر هر دو ورزش را انجام مي
  

 5                                                6                               
 7                                                8          

  
   دهد؟ان مي را نشهاشور خورده کدام مجموعهقسمت  - 10

 
 

  

 )()( CBCA ∩∪∩                      CBA ∩∪ )(                               
 CBA −)( ∪                                )( CBA −∪          

  
},,,,{ر اگ - 11 6016128 …=A و }, 3≤n`∈n|nB  باشند، بيان رياضي =}22

BA∪ کدام است؟   
  

 }, 3≤n`∈n|n4{                     }, 324 ≤≤ n`∈n|n2{                               
 }, 62 ≤≤ n`∈n|n2{                 }, 322 ≤≤ n`∈n|n2{          

  
  

   شود؟  ظاهر مي5با کدام احتمال لااقل يک عدد . کنيمدو تاس را با هم پرتاب مي - 12
  

 36
9                                             36

10                               

 36
11                                             36

12          
  

با کدام احتمال مجموع دو عدد ظاهر شده بر دو تاس . کنيمدو تاس را با هم پرتاب مي - 13
  عددي اول است؟  

  

 12
5                                              12

7                               
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4                                               9
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TEST

},,{ عضو هستند و 7 و 5 به ترتيب داراي B و Aهاي جموعهم - 14 321=BA∩ 
    چند عضو دارد؟ ∪BAي مجموعه. است

  

 9                                                     10                               
 7                                                     8          

  
چقدر احتمال دارد عدد يکي از .  تاس، چهار عدد متوالي ظاهر شده است4در پرتاب  - 15

    باشد؟ 2ها تاس
  

 3
2                                                   4

3                               

 4
1                                                   1          

  
ي مرجع در نظر بگيريم، کدام گزينه  را مجموعه\ي اعداد حقيقي اگر مجموعه - 16

  صحيح است؟ 
  

  . ي اعداد صحيح منفي استي اعداد طبيعي، مجموعه متمم مجموعه
                               . ي اعداد گوياي منفي، اعداد گوياي مثبت است متمم مجموعه
  .                                 عداد گنگ مثبت استي اعداد گنگ منفي، ا متمم مجموعه
},{ي  متمم مجموعه ),(),(),( به صورت 21 ∞+−∞ 2211   .          است∪∪

 
},,,{هاي تعداد زير مجموعه - 17 621 …=A نباشند، 1ل  بوده و شام6 و 2 که شامل 

  کدام است؟ 
  

 4                                                 32                               
 16                                                8          

  
 کليد مختلفي است که 6ها در بين يک در ورودي داراي دو قفل است و کليدهاي آن - 18

چقدر احتمال دارد هنوز بتوانيد در را . ايدولي يکي از کليدها را گم کرده. در جيب داريد
   باز کنيد؟ 
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2                                                 6

4                               

 6
5                                                5
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TEST

BAي مرجع باشد و  مجموعهUاگر  - 19 −=20 و Un)(=100 و ⊇ )( ABn و 
40=)(An . در اين صورت)(Bn     کدام است؟ ′

  

 80                                                60                               
 40                                                20          

  
 Bي  و مجموعه28تر از  کوچک3هاي طبيعي عدد ي مضرب مجموعهAاگر  - 20

 عي مرج باشد، با فرض مجموعه30 و 24هاي مشترک دو عدد م عليهوگر مقسنمايان
|{به صورت  50≤x`∈= xU )(، تعداد اعضاي } ′BA∪ کدام است؟    

  

 33                                               35                               
 37                                               39          

  

,{ي وعهمجم - 21 10
2

<
x

x]∈= xxA    چند عضوي است؟  }|
  

 2                                                 3     
          4 بيش از                                                4 
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